

Чтобы детство на Урале было счастливым и ярким

← Начало на стр. 1

— Я уверен, что вместе мы можем и должны сделать все, чтобы Свердловская область считалась территорией счастливого детства. Ровно для этого мы сегодня формируем программу поддержки материнства и детства – новую программу для развития национального проекта «Семья». Она будет учитывать реализацию человека на протяжении всей жизни – от момента рождения до момента, когда эти выросшие дети сами начинают думать о создании семьи. Это важная и совместная задача, которую мы вместе с родителями, бабушками, дедушками и, конечно, властями выполним. У нас все получится, и территория области будет самой комфортной для проживания, роста и самореализации детей, – сказал Денис Паслер.

Программа будет полезна всем: и тем, кто лишь планирует создать семью, и молодым родителям, которые только учатся быть мамами и папами, и опытным родителям, и многодетным семьям. Она станет подспорьем в вопросах воспитания и образования детей, в решении проблем организации досуга подростков, в содействии занятости и самореализации молодежи.

– При этом новая программа будет по-настоящему нашей уральской, народной: каждый житель региона найдет в ней точку приложения своих сил, знаний и талантов, – подчеркнул руководитель Свердловской области.



Борис Ярков

Глава региона отметил, что именно счастливые ребята становятся успешными и востребованными в будущем.

– У нас у всех с вами есть главная задача, которая нас объединяет. И я уверен, что вместе мы можем и должны сделать все, чтобы Свердловская область всегда считалась и была территорией счастливого детства, – отметил Денис Паслер.

Осмотрев летний театр парка, Денис Паслер побывал на детской железной дороге. На поезде вместе с юными уральцами руководитель области доехал до детского технопарка «Кванториум РЖД», где дал старт Фестивалю детства и юности.

На фестивале были организованы техноклассы, акробатическое паркур-шоу, выставка творческих работ и активности в семейном пространстве «Родные-любимые».

На площадке «Кванториума РЖД» Денис Паслер наградил лауреатов Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце». Обладателями награды стали пять молодых уральцев, кто проявил храбрость, мужество и отвагу, помогая попавшим в беду. **Ким Казаков, Ильшат Сагеев и Самир Демченко** из Верхней Туры спасли из загоревшегося дома бабушку с внучкой и помогали тушить пожар, вытаскивать из огня цен-

ные вещи. **Сергей Баландин** из Североуральска спас тонущего в реке мальчика, шестиклассник **Михаил Семкин** из Новоуральска первым бросился на помощь выпавшему из окна мальшу.

– Готовность бескорыстно прийти на помощь тем, кто попал в беду, – это серьезная проверка на духовную, личностную зрелость, силу духа и характер, – отметил Денис Паслер.

В завершение праздника глава Свердловской области пообщался с ребятами из Совета Первых и посетил интерактивные зоны Движения Первых, в частности, площадку подготовки к Зарнице 2.0.



Новые меры поддержки семей с детьми в Свердловской области

Глава Свердловской области Денис ПАСЛЕР утвердил порядок предоставления новых мер социальной поддержки свердловским молодым семьям с детьми. Теперь свердловчанки в возрасте до 23 лет могут получить компенсацию процентов по ипотеке или займу на жилье до 500 тысяч рублей, компенсацию расходов на найм жилья во время учебы в ссузе или в вузе до 15 тысяч рублей в месяц, а также средства на приобретение товаров первой необходимости для новорожденных в размере 50 тысяч рублей.

Эти меры станут частью комплексной программы поддержки материнства и детства, инициированной главой региона Денисом Паслером, и войдут в перечень региональных мероприятий нацпроекта «СЕМЬЯ». На реализацию этих мер направлено более 450 миллионов рублей из областного бюджета.



Женщинам, родившим первого ребенка до 23 лет включительно, предоставляется возможность получить выплату в размере фактически понесенных расходов на уплату процентов по кредиту или займу на приобретение или строительство жилого помещения, включая ипотечный кредит.

Максимальный размер выплаты – 500 тысяч рублей. Такая мера соцподдержки будет предоставляться при условии, что кредитный договор на территории региона заключен женщиной или ее мужем. Для подачи заявления на выплату потребуются документы, подтверждающие сумму уплаченных процентов.



Вторая мера социальной поддержки для семей, имеющих детей, в которых оба супруга обучаются в профессиональных образовательных организациях или вузах на очной форме обучения. Они смогут получить компенсацию расходов на найм жилья во время учебы в размере до 15 тысяч рублей в месяц.

Для получения выплаты к заявлению потребуется приложить договор найма жилого помещения, а также документы, подтверждающие сумму фактически произведенных расходов на найм жилья.



Средства на приобретение для ребенка товаров первой необходимости в размере 50 тысяч рублей мама до 23 лет может получить, воспользовавшись механизмом электронного сертификата.

Заявление подается в управление социальной политики в течение шести месяцев со дня рождения первого ребенка, необходим только паспорт.

све.рф

Заявление на получение всех новых мер поддержки можно подать лично, обратившись в управление социальной политики по месту жительства. Список управлений с адресами и контактными телефонами указан на сайте минсоцполитики региона msp.midural.ru



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

3 июня

Алексей СТАСЁНОК

Глава муниципального округа Среднеуральск

5 июня

Татьяна
КЛЕПИКОВА

Глава муниципального округа Ревда

6 июня

Валерий ШКАРУПА

И. о. ректора Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, заслуженный артист Российской Федерации, заслуженный деятель искусств Российской Федерации

Дмитрий ЛЫЖИН

Глава Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района

9 июня

Андрей КОЗИЦЫН

Почетный гражданин Свердловской области

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

5 июня

День образования российской полиции

День эколога в России

6 июня

Пушкинский день России

8 июня

День социального работника

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

4 июня

85 лет со дня открытия Музея истории Екатеринбурга

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В.Г. Белинского